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Marek Hučík jmenován novým partnerem
advokátní kanceláře Arrows
Advokátní kancelář Arrows oznamuje, že novým partnerem se stal Mgr. Marek Hučík, dosavadní
vedoucí střediska Praha.

Tímto jmenováním kancelář potvrzuje svou strategii posilovat vedení o špičkové odborníky,
kteří se dlouhodobě podílejí na její expanzi a rozvoji.

Marek je zkušený advokát se specializací na právo nemovitostí, obchodní smluvní agendu a
problematiku AML (Anti-Money Laundering). Jako vedoucí pražské pobočky řídí právní týmy a
aktivně se podílí na business developmentu kanceláře.

„Marek odvedl obrovský kus práce a ukázal, že nejdůležitější je energie a nasazení. Jeho přínos
kanceláři je nepopiratelný, a proto se stal novým partnerem. Jsem na to hrdý,“ uvedl Jakub Dohnal,
řídící partner Arrows.

Vojtěch Sucharda, partner Arrows, k jmenování dodal: „Marek se osvědčil nejen jako skvělý právník,
ale také jako strategický manažer, který v době složitých rozhodnutí držel kancelář pohromadě. Pro
mě byl partnerem už dlouho předtím, než jím formálně stal.“

„Jmenování partnerem je pro mě obrovskou ctí a motivací k další práci. Děkuji všem kolegům za
podporu a společnou cestu,“ uvedl Marek Hučík.

Toto jmenování je dalším krokem v dlouhodobé strategii advokátní kanceláře Arrows, která neustále
posiluje svůj partnerský tým a rozšiřuje odborné kapacity pro své klienty.

 

Mgr. Marek Hučík,
advokát, partner
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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